

Kirándulás Erdélybe

Időpont: 2009. július 21-26.

Utazás: autóbusszal

Szállás: panziókban 2-3-4 ágyas szobákban

1. nap

Indulás: Kistelekről 8 órakor a kollégium parkolójából.

Utazás: Nagylak – Arad – Déva útvonalon **Nagyszebenbe**, a Szászföld fővárosába. Nagyszeben igazi szász hangulatú város, amely a Királyföld, később a szász önkormányzat központja volt. 1849-1865 között a Habsburgok egész Erdélyt ebből a városból irányították.

Este városnézés, vacsora megegyezés szerint.

Szállás: Resinár – Phoenix Panzió

2. nap

Reggeli után indulás **Kercre**. Az 1202-ben alapított apátság romjainak megtekintése. A cisztercita apátság a korabeli Magyarország templomépítészetére kiemelkedő hatást gyakorolt. Az apátság még romjaiban is nagyon látványos.

Továbbutazás a **Fogarasi – havasokba** a Bilea tóhoz. Séta a tó körül 2034 m magasan. A Fogarasi-Havasok Románia legmagasabb és leglátványosabb hegysége, melyet az év nagy részében hó fed és gleccsertavak díszítenek.

Délután **Szászhermány** és **Prázsmár** erődtemplomainak megtekintése. Prázsmár a legnagyobb és sokak szerint a legkülönlegesebb szász erődtemplom, a világörökség része. Szászhermány gótikus erődtemplomát hét védőbástyával megerősített, 12 méter magas várfal veszi körül.

Szállás: Prázsmár – Nóra Panzió

3. nap

Reggeli után **Illyefalván** a népművészeti műhely és kiállítás megtekintése. A műhelyben természetes alapanyagokból hagyományos erdélyi népi, nemesi és polgári minták felhasználásával ma is hordható ruhákat és nagyon szép lakberendezési kiegészítőket gyártanak és árulnak.

Továbbutazás **Kisbaconba**, ahol meglátogatjuk Benedek Elek emlékházát. A legnagyobb magyar népmese gyűjtő 1859-ben született Kisbaconban. A Benedek Elek által építtetett klasszicista stílusú udvarházban emlékkiállítást rendeztek be.

Délután séta a **Szent Anna** – tóhoz, amely egy kialudt vulkán két kráterének egyikében alakult ki, a tenger szintje felett 950 m magasságban. A tó Délkelet-Európa egyetlen vulkáni krátertava. A vulkán másik kráterében látható Mohos-tőzegláp igazi különlegesség.

Szállás: Sepsibükszád – Csíki Határ Panzió

4. nap

Reggeli után **Csikkozmas** – **Nyergestető**, majd ebéd **Kalibáskőn**. A Nyerges-tetői emlékműnél rendezik meg minden év március 15-én a környék legnagyobb 48-as megemlékezését.

Délután **Szejkefürdőn** megtekintjük Orbán Balázs, „a legnagyobb székely” sírját. A bárói családból származó Orbán Balázs hat év alatt egész Székelyföldet beutazta szekéren és elkészítette a Székelyföld leírása című művét 1873-ban. A Székelyföld szerelmesének emléke előtti tisztelgésül az elmúlt több mint 100 évben 12 különböző stílusú faragott székelykaput állítottak a dombtetőn lévő sírja elé.

Este **Segesvár**. A világörökség részét képező segesvári vár falain belül találjuk Erdély legfestőibb középkori várnegyedét. A zegzugos középkori utcákkal, régi házakkal borított várhegy minden oldaláról díszes tornyok és csipkézett bástyák néznek le a várhegy alatt elterülő városra.

Szállás: Dános-Denis Hotel

5. nap

Reggeli után **Keresden** metekintjük a Bethlen család 16-17. században épült kastélyát, majd a **Berethalmi** erődtemplomot. A kastély az erdélyi reneszánsz egyik legszebb alkotása. A gótikus stílusú erődtemplom pedig az egyik legnagyobb és legismertebb Erdélyben, egyúttal az UNESCO Világörökség része.

Délután **Medgyes** Óváros, majd látogatás a **Szelindekre** a várromhoz. Medgyes a legbájosabb erdélyi szász város. Látnivalóinak többsége a középkori városfalon belül található. A szelindeki vár a ma látható formában 1765-ben készült el. A vár romjaiban is rendkívül látványos.

Szállás: Guraro – Taban Panzió

6. nap

Reggeli után indulás haza. Útközben **Vajdahunyad** várának megtekintése majd **Máriaradnán a** kegytemplom meglátogatása. Vajdahunyad vára Erdély és talán az egész történelmi Magyarország legimpozánsabb és leginkább épen maradt gótikus várkastélya. A magyar történelemhez erősen kötődő kastély misztikus hangulatot áraszt. Máriaradna híres búcsújáróhely. A dombtetőn álló, rendkívül impozáns, kéttornyú barokk templom a 18. század második felében épült.

Adományok átadása **Déván**.

Érkezés Kistelekre a kora esti órákban.

Részvételi díj: 116 EU (szállás+ félpanzió)

Utiköltség: 15500.-Ft, amely legalább 15 fős létszám esetén érvényes.

Előleg: 50 EURO

Érdeklődni: Lazányi Etelka 06-70-36-31-166

„Szenteld
oh, magyar hazádnak
kebled
szent érzelmeit!
Rontott szív és
romlott elme,
kit hazája
hű szerelme
szép tettekre
nem hevít.”

Csikkozmas-Nyergestető, '48-as emlékmű